

# Τέρμα οι καταγγελίες και η ανοχή, τσακίστε τους ναζί

Στις 18/09/2013 δολοφονείται ο τραγουδιστής αντιφασίστας Παύλος Φύσσας από το μαχαίρι του Χρυσουαγίτη Ρουπακιά. Αυτή η δολοφονία δεν αποτελεί ένα μεμονωμένο περιστατικό, ούτε ένα γεγονός που μας εξέπληξε, καθώς οι φασίστες εδώ και χρόνια, και με αυξανόμενη μάλιστα ένταση, μετά την είσοδό τους στη βουλή, κάνουν τη βρώμικη δουλειά του κράτους και των αφεντικών. Εκεί λοιπόν που δεν φτάνει το χέρι του κράτους, οπλίζονται τα χέρια των ναζιστών. Οι επιθέσεις σε μετανάστες, ομοφυλόφιλους, αγωνιστές και γενικά σε οποιονδήποτε δεν ταιριάζει με τα άρια πρότυπα της ναζιστικής τους ιδεολογίας είναι συνεχείς και δεν περιορίζονται στα λόγια ή στις ανιμαχίες της βουλής. Το πιο τρανταχτό παράδειγμα (εκτός της δολοφονίας του Φύσσα) είναι η δολοφονία του 27χρονου μετανάστη Σαχζάντ Λουκμάν στα Πετράλωνα τον Ιανουάριο του 2013.

Ο φασισμός στην ελληνική κοινωνία δεν γεννήθηκε με τη σημερινή οικονομική κρίση όπως προπαγανδίζουν τα ΜΜΕ. Αντίστοιχοι των σημερινών υπερπατριωτών-εθνικιστών ήταν οι μαυραγορίτες και οι ταγμασφαλίτες της κατοχής, οι βασανιστές και οι υποστηρικτές της Χούντας και της καταστολής της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, οι οπαδοί της Εθνικής που κυνηγούσαν μετανάστες στο EURO του 2004. Είναι όλοι αυτοί που εξαπολύουν καθημερινά πόλεμο ενάντια σε κάθε μαχόμενο και καταπιεσμένο κομμάτι της κοινωνίας, στηρίζοντας και συμπληρώνοντας το κράτος και την εξουσία του.

Για μας ως αντιφασίστες αναρχικούς, η βία είτε του κράτους και του κεφαλαίου (βίαιη καταστολή απεργιών, σχέδιο Ξένιος Δίας, επιθέσεις με όπλα σε εργατές στη Μανωλάδα κ.α.), είτε η βία των φασιστών (επιθέσεις σε σπίτια μεταναστών, στους πάγκους των μεταναστών, σε αυτοδιαχειριζόμενους χώρους και καταλήψεις) δεν είναι πράγματα διαφορετικά αλλά αντίθετα, συμπληρώνουν το ένα το άλλο. Έτσι λοιπόν δεν θα περιμένουμε ποτέ την αστυνομία, τους νόμους και τα δικαστήρια να επιληφθούν της προστασίας μας, αλλά θα στηριζόμαστε μονάχα στις δικές μας δυνάμεις, στις δυνάμεις της κοινωνικής και ταξικής αντιβίας και στη δικιά μας οριζόντια από τα κάτω οργάνωση.

Για μας η χρήση της βίας είναι κάτι αποδεκτό και αναγκαίο, και τη χρησιμοποιούμε από τη μία ως μέσο άμυνας για την αυτοπροστασία μας στο δρόμο, και από την άλλη ως μέσο αντεπίθεσης. Η δήθεν «ηθική επιλογή» του «καταδικάζω τη βία απ' όπου κι αν προέρχεται» είναι μία επιλογή που προωθείται

από το κράτος και από τους τάχα ριζοσπάστες αριστερούς, με μοναδικό αποτέλεσμα να καθλώνει τους καταπιεσμένους σε θέση αδυναμίας, μη μπορώντας να αντισταθούν ουσιαστικά σε οτιδήποτε τους επιβάλλεται.

Φυσικά, δεν υιοθετούμε άκριτα κάθε βίαιη πρακτική ούτε αποθεώνουμε την βία. Νιώθουμε όμως την ανάγκη να υπερασπιστούμε τις γειτονιές μας, τους χώρους εργασίας, τα σχολεία, τα μέρη στα οποία ζούμε και δρούμε. Γενικά δεν θα αφήσουμε χώρο σε καμία εθνικιστική οργάνωση να σπέρνει τον τρόμο, δρώντας και δολοφονώντας ανενόχλητη.

Οι βίαιες πρακτικές που διεξάγονται κατά τη διάρκεια του αντιφασιστικού αγώνα, ως κομμάτι του αγώνα στο δρόμο, αποτελούν αναγκαία αλλά όχι ικανή συνθήκη για την εξάλειψη του φασισμού. Η κατανόηση των ρατσιστικών ιδεολογημάτων και του φαινομένου του φασισμού και η μη υιοθέτηση ρατσιστικών αντιλήψεων που σχετίζονται με τη φυλή, το φύλο και τις σεξουαλικές προτιμήσεις των ανθρώπων είναι ένα

απαραίτητο στοιχείο. Η διάδοση των ιδεών μας, δηλαδή, της ελευθερίας, της αλληλεγγύης, της αυτοοργάνωσης και της ισότητας, συνιστούν το άλλο στοιχείο και το κρίσιμο συμπλήρωμα του αγώνα για την νίκη ενάντια στο φασισμό. Εν τέλει ο μαχητικός αντιφασισμός, στο επίπεδο του δρόμου, μπορεί να επιφέρει βραχυπρόθεσμα αποτελέσματα, αλλά μόνο σε συνδυασμό με την άμεση ενασχόλησή μας με τους κοινωνικούς και ταξικούς αγώνες και με την ενίσχυση των δομών που στοχεύουν στην ταξική οργάνωση και αντεπίθεση. Ο συνολικός αγώνας για την κοινωνική επανάσταση ενάντια σε εξουσία, κράτος και φασίστες, είναι αυτός που μπορεί να μας οδηγήσει σε ουσιαστικά αποτελέσματα, δηλαδή στο σταδιακό ξεριζώμα του φασισμού.

**Αγώνας ενάντια στον φασισμό μέσα από ένα πολύμορφο και ριζοσπαστικό κίνημα.**

**Να μην δώσουμε χώρο σε καμία εθνικιστική, φασιστική γκρούπα.**

**ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΟΥ!**

**Αντιφασιστική προβολή**  
Κυριακή 14/9, 8 μμ, Πλ Βάρναλη,  
Αργυρούπολη  
**Αντιφασιστική πορεία**  
Πέμπτη 18/9, 5 μμ, Κερατσίνι

**ναμούς** 

Αναρχική Συλλογικότητα από  
Ανο Γλυφάδα, Ελληνικό και Αργυρούπολη

ιστοσελίδα: [namous.squat.gr](http://namous.squat.gr)

email: [namous@espiv.net](mailto:namous@espiv.net)